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54 db kétoldalas kartyalap, jatékszabaly

Két fds csapatok jatszanak. Az a csapat nyer, akinek elsdként sikeril 10 pontot dsszegyijtenie. A csapatok
célja, hogy a kdrtyan lathatd testrészeket a lehetd legtdhbb kiilonbozd kombindciéban érintsék dssze.

A lapokat keverjétek dssze, és képpel lefelé forditva tegyétek az asztalra. A jatékosokat osszdtok csapatokra.
Pératlan szamu jatékos esetén minden jatékos két csapatnak is a tagja: a tdle balra il jétékossal és a téle
jobbra iilével is csapatot alkot. Példdul harom jatékos esetén A, B, és C jatékos harom csapatot alkot: AB, BC
és CA. Pératlan szdmd jatékos esetén a jatékosok kiilon gy(ijtik a pontjaikat. A pontok szamoldsdhoz vegyetek
eld egy papirlapot és egy tollat.
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A legbdtrabb csapat kezd, a tobbiek az dramutatd jardsanak iranyaban kovetkeznek. A kezd6 csapat htz két
lapot a paklibdl, és elddntik, hogy ki melyik lapot kapja. Ezutén a jétékosoknak tgy kell elhelyezkedniiik, hogy
a kdrtyan 1évd testrészeik osszeérjenek. Amennyiben a kdrtyan paros testrész (véll, 1 stb.) szerepel, jatékosok
eldonthetik, hogy a jobb vagy bal oldalukkal jatszanak. Ha a csapatnak sikeriil dsszeérintenie a két megjeldlt
testrészt, akkor eldonthetik, hogy befejezik a kort, vagy tovabb jatszanak. Ha végeztek, akkor szétvalhatnak, és
minden teljesitett kdrtya parért kapnak 1 pontot. Ha tigy dontenek, hogy folytatjak, akkor egy térsuk felfordit
még két lapot, megmutatja a jatékosoknak, 6k pedig eldontik, hogy melyik lap kié. A kdr addig folytatodik,
amig a csapat képek alapjan djabb testrészeket tud dsszekapcsolni. Ha a csapat nem képes a felforditott lapon
|évé testrészeket Ggy dsszeérinteni, hogy a korabban mér sszeérintett testrésziik is eqyiitt maradjon, elvesztik
a pontjaikat. Aki els6ként éri el a 10 pontot az nyer. /
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